

Smlouva o zajištění ubytování a stravování žáků

Poskytovatel: chata Jelení louky

[REDAKCE]
Pec pod Sněžkou

54221

IČO: 42183421, DIČ: CZ6212242003
[REDAKCE]

Odběratel: FZŠ prof. O. Chlupa PedF UK, P13, Fingerova 2186

Fingerova 2186, 158 00 Praha 5 - Stodůlky
[REDAKCE]
[REDAKCE]

Kontaktní osoba: [REDAKCE]
[REDAKCE]

Uzavírají tímto smlouvu o zajištění ubytování a stravování pro třídu 3.B, 3.C po dobu školního výletu

1. Předmět

Poskytovatel se zavazuje, že poskytne pobyt včetně plné penze a pitného režimu pro žáky a pedagogický doprovod v objektu chata Jelení louky a škola se zavazuje zaplatit za tuto službu platbu dále specifikovanou.

2. Termín, počet účastníků a finanční náklady

Termín: 20.5. - 24.5.2023

Předpokládaný počet žáků: 46

Pedagogický doprovod: 7

Finanční náklady: Sjednaná cena pobytu na jednoho žáka a den činí 700,-
Sjednaná cena pobytu pro pedagogický doprovod je stejná 700,- na osobu a den
Cena zahrnuje plnou penzi, odpolední svačinu a pitný režim.
Vyúčtování bude provedeno v průběhu pobytu podle skutečného počtu žáků.
Platba bude provedena bankovním převodem na účet poskytovatele.
Celkem na osobu včetně stravy činí 700,- x 4 dny celkem 2800,-

3. Práva a povinnosti poskytovatele

Poskytovatel se zavazuje zajistit zejména tyto služby:

Ubytování pro smluvený počet osob v pokojích odpovídající hygienické úrovni.

Zajištění stravování a pitného režimu v náležitém množství a kvalitě.

Zajištění odvozu zavazadel při příjezdu a odjezdu.

4. Práva a povinnosti školy

Škola se zavazuje, že bude užívat prostory vyhrazené k ubytování a stravování řádně.
Škola zajistí úhradu případných škod vzniklých při pobytu a zaviněných žáky nebo doprovodem.
Škola uhradí včas a řádně platbu za poskytnuté služby.

5. **Další ujednání**

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Případné změny a doplňky této smlouvy jsou platné pouze se souhlasem smluvních stran. Tato smlouva je ve dvou vyhotoveních, přičemž obě jsou považovány za originál. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

Pec pod Sněžkou dne

V Praze dne: 10. 11. 2023

A large, thick black redaction mark covering a signature on the left side of the document.A large, thick black redaction mark covering a signature on the right side of the document.